- o -r
(Ad: 4. Sinf | ’ Uzunluk Olcme
Soyad: ... pin Matematik Pin Problemler-1 p

\ ( A\L ( \ ,(

(r . .

1- Bir yumak ip 10 metredir. Ipin énce 230 l gAr‘da bir sigrayista 136 cm, Ilyas ise 110 R

cm, sonra 650 cm'si kullanilmistir.Geriye kag cm ilerlemektedir. Arda 5 kere , Ilyas 6 kere

metre ip kalmigtir? (5 puan) sigrarsa aralarindaki mesafe kag metre olur?

(5 puan)
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3- Her biri 28 mm olan tellerden 5 tanesi uc 4- Uzunlugu 8 m 48 cm; genisligi 5 m 86 cm

uca eklenirse telin uzunlugu kag cm olur? (5 olan dikdortgen seklindeki bir bahgenin

puan) etrafinda 5 tur atan Boran kag cm

kosmustur? (7 puan)

“ F ™ >
- I N\
5- Sinifimizin boyu Giilsen'in adimiyla 16 6- Antalya-Isparta arasi 180 km'dir. Zeliha
adim, Sena'nin adimlariyla 23 adim lesi vol 2., ikt |
gelmektedir. Sena’nin bir adimi 53 cm ise ve atlestyolun g7 sini griiiten sonra mola
Giilsen'in bir adimi kag cm gelmektedir? (10 veriyor. Geriye kag metre yollari kalmigtir? (7
puan) puan)
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7- = 'i 45 km olan yolun tfamami kag & /Eg- 4 m'si 60 lira olan kumasin 900 cm'si kag R
8 , liradir? (5 puan)
metredir? (5 puan)
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9- 8 km'lik bir yolun 3550 m'sini giden bir 10- Mete aldigi 15 m uzunlugundaki kurdeleyi
bisikletginin kalan yolu kag metredir? (5 puan)| |30 cm'lik pargalara ayiriyor. Mete kag
parga kurdele elde etmis olur? (5 puan)
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11- 45 mm uzunlugundaki silgilerin 20 12- Annemin boyu 1 m 68 cm'dir. Babam
tanesini yan yana dizersek silgilerin foplam annemden 6 cm uzun olduguna gére annem
uzunlugu kag santimetre olur? (5 puan) ile babamin boylarinin toplami kag
milimetredir? (5 puan)
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13- 5 km uzunlugundaki bir yolun énce 1800 14- Bir saatte 4 km yiiriiyen bir sporcu 3
m'sini, daha sonra geriye kalan yolun yarisini saat 15 dakikada kag metre yiiriimis olur? (7
yliriiyen bir kiginin yiiriiyecegi kag metre yol puan)
kalmistir? (5 puan)
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q5- 4 km'lik bir yolun énce yarisini, daha

yolun tamamini ylrimis olmasi igin kag
metre daha ylrimesi gerekir? (5 puan)

sonra kalan yolun geyregini yiiriiyen bir kisinin
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/16— Bir terzi 10 m kumasin 3 m 40 cm'si ile

kag cm'dir? (5 puan)
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palto, 80 cm'si ile etek dikiyor. Artan kumas
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